

Микрофинансовые организации вовлечены во всеобщий кредитно-финансовый механизм, оказывая услуги частного социального кредитования. Они помогают нуждающимся в период острой денежной нужды и нехватки ресурсов.

Клиентами МФО могут быть как отдельные физические лица, так и частные компании, а в некоторых случаях даже другие банки. Сфера их услуг довольно вариативна и представлена многочисленными кредитными продуктами.

Как начать пользоваться услугами микрокредитования?

Для подачи заявки требуется лишь пакет документов, состоящий из паспорта, ИНН и в некоторых случаях справки о доходах, если речь идет о частном предпринимательстве. Оформление услуги может занять около 5 минут и проводится как в офисе, так и онлайн. При оформлении услуги от заявителя также иногда требуется фотография с документами с целью дополнительной идентификации. Узнать подробнее: [credit-xpress.ru](http://credit-xpress.ru)



Кто является клиентом МФО?

Клиентами микрофинансовых организаций может стать широкий круг лиц, в первую очередь это молодые и амбициозные предприниматели и бизнесмены, но также это могут быть студенты, молодые семьи и пенсионеры. От острой финансовой нужды никто

не застрахован, поэтому микрозаймы являются средством финансовой помощи для всех категорий граждан, достигших возраста совершеннолетия.

### **Какие услуги предоставляют МФО?**

Микрофинансовые компании готовы предоставить довольно гибкий и весьма разнообразный ассортимент кредитных линеек. Например, целевые кредиты на определенный товар или услугу пользуются масштабной популярностью у граждан. Также МФО охотно сотрудничают с малым предпринимательством и предоставляют заем на решение определенных бизнес-задач. В целом, микрозаем довольно популярная услуга и может гибко варьироваться в своей подаче и имея зависимость от самого кредитора.

### **Можно ли стать клиентом МФО с испорченной кредитной историей?**

Часто случается так, что в микрофинансовые компании обращаются лица с плохой кредитной историей. Однако в отличие от банков, МФО охотнее идут на контакт с такими заемщиками. Кроме того, банки и МФО сотрудничают друг с другом по части обмена информации, поэтому микрозайм является еще и одним из способов исправить свою кредитную историю.

### **Какие риски при использовании услуг МФО?**

Если не относиться с должным вниманием к предмету заключения микрокредитного договора, то можно получить большую задолженность, которую сложно будет погасить впоследствии. При использовании услуг микрофинансовых организаций стоит несколько раз проверить процентную ставку, а также сроки погашения обязательств, и в случае возникновения недопонимания уточнить нюансы в офисе или при разговоре со специалистом.

### **Подведение итогов: за или против**

Каждый сам для себя индивидуально решает вопрос о необходимости взятия услуги микрозаимствования. Для кого-то микрокредитование является безусловным благом и способом выжить в сложных жизненных обстоятельствах. Другие могут опасаться завышенных финансовых обязательств и больших процентов и пеней по просроченным обязательствам.